



številka: 376-01/2016-
datum: 18. oktober 2016

PRIJAVITELJEM, KI SO PREVZELI RAZPISNO DOKUMENTACIJO
V POSTOPKU IZBIRE KONCESIONARJA

ZADEVA: Pojasnilo koncedenta k razpisni dokumentaciji št. 1
ZVEZA: Javni razpis za upravljanje žičniških naprav na smučišču Kanin

Občina Bovec, Trg golobarskih žrtev 8, 5230 Bovec (v nadaljevanju koncedent) je v Uradnem listu Republike Slovenije, št. 64/16, pod številko objave Ob-3197/16, objavila Javni razpis za upravljanje žičniških naprav na smučišču Kanin, in na spletni strani Občine Bovec razpisno dokumentacijo.

V razpisni dokumentaciji, v točki 9.2., podtočki 9.2.3., je koncedent pri Pogoju 9 določil, da prijavitelj dokazuje kadrovske sposobnosti z izpolnjenim, datiranim, žigosanim in podpisanim Obrazcem št. 10 – Izjava o izpolnjevanju kadrovskih pogojev in s predložitvijo »dokazil o načinu zagotavljanja vključenosti posameznih delavcev za vse navedene delavce, njihovi strokovni usposobljenosti in delovnih izkušnjah, kot so obrazec M-1, pogodba o zaposlitvi ali pogodba o sodelovanju, dokazilo o vrsti in smeri strokovne izobrazbe, pooblastilo za vodenje obratovanja žičniških naprav, druga dokazila, ki dokazujejo usposobljenost delavcev, ki se priložijo Obrazcu št. 10 – Izjava o izpolnjevanju kadrovskih pogojev.«, saj mora prijavitelj razpolagati z osebjem, ki izpolnjuje pogoje po Zakonu o žičniških napravah za prevoz oseb (Uradni list RS, št. 126/03, 56/13, 33/14) in Zakonu o varnosti na smučiščih (Uradni list RS, št. 127/06).

Glede na rok, določen za oddajo prijav, koncedent obvešča prijavitelje, da so obvezna dokazila glede kadrovske in tehnične sposobnosti, pri Pogoju 9, ki jih prijavitelj priloži prijavi:

- izpolnjen, datiran, žigosan in podpisan Obrazec št. 10 – Izjava o izpolnjevanju kadrovskih pogojev
- izpolnjen, datiran, žigosan in podpisan Obrazec št. 11 – Izjava o tehnični usposobljenosti
- elaborat o opravljanju dejavnosti z vidika kadrov, organizacije dela, strokovne opremljenosti, sposobnosti vodenja predpisanih evidenc, finančno-operativnega vidika in razvojnega vidika, s katerim se dokaže izpolnjevanje pogojev za sodelovanje in pridobitev koncesije.

Niso pa obvezna priloga prijavi dokazila o načinu zagotavljanja vključenosti posameznih delavcev za vse navedene delavce, njihovi strokovni usposobljenosti in delovnih izkušnjah, kot so obrazec M-1, pogodba o zaposlitvi ali pogodba o sodelovanju, dokazilo o vrsti in smeri strokovne izobrazbe, pooblastilo za vodenje obratovanja žičniških naprav, druga dokazila, ki dokazujejo usposobljenost delavcev, katera bo moral izbrani koncesionar predložiti koncedentu pred podpisom koncesijske pogodbe.

Pojasnilo koncedenta je sestavni del razpisne dokumentacije.

S spoštovanjem,

OBČINA BOVEC
župan Valter MLEKUŽ

P.P. DAVRE ŠPENCČE



objavljeno: spletna stran Občine Bovec pri predmetnem javnem razpisu
vloženo v dokumentacijo o javnem razpisu